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„Cyklistika se těší stále větší oblibě, proto nesmíme zapomínat na vytvoření kvalitní
infrastruktury pro sportovce a turisty. Není to jen otázka pohodlného svezení, ale také
bezpečnosti. Je v zájmu všech, aby cyklisté měli dostatek prostoru, a nedocházelo tak ke
zbytečným kolizím s motorovými vozidly,“ uvedl náměstek hejtmana pro dopravu Jan
Sviták.

V programu 6.1 – Podpora výstavby komunikací pro cyklisty – je k rozdělení šest a půl milionu korun.
Minimální výše dotace činí čtyři sta tisíc, maximální dva miliony korun. Program 6.2 – Podpora
rekonstrukce, údržby a oprav komunikací pro cyklisty – nabízí celkem dva a půl milionu korun.
Nejnižší výše dotace činí sto tisíc korun, nejvyšší osm set tisíc. V programu 6.3 – Podpora projektové
přípravy komunikací pro cyklisty – jsou k dispozici dva miliony. Minimální výše dotace představuje
sto tisíc, maximální osm set tisíc. V programu 6.5 – Podpora městské mobility formou sdílených kol –
jsou vyčleněny tři miliony korun. Lze žádat nejméně o deset tisíc, nejvýš o milion korun.

Programy budou vyhlášeny 26. února. Lhůta pro podání žádosti potrvá od 31. března do 15. dubna.
Projekty na výstavbu nebo opravu a rekonstrukci, na něž půjdou dotace, musí být hotové do konce
roku 2027, projektová příprava do roku 2028 a sdílení kol se musí uskutečnit v letošním roce.

„Účelem všech programů je zvýšit bezpečnost bezmotorové dopravy a podpořit rozvoj cyklodopravy.
Oprávněnými žadateli jsou obce, dobrovolné svazky obcí, mikroregiony, obecně prospěšné
společnosti a zájmové spolky,“ dodal Sviták.

Kraj také vybral firmu, která vybuduje další část cyklostezky Greenway Jizera mezi Turnovem a
Svijany. Je jí pardubická společnost M – SILNICE. V konkurenci pěti dalších firem nabídla nejnižší
cenu. Zadání veřejné zakázky stanovilo, aby celkové náklady nepřekročily částku 35.730.657,21
korun bez DPH. Suma, kterou nabídli pardubičtí, činí 26.186.180,88 korun bez DPH.

„Cyklotrasa Greenway Jizera se rozrůstá o nové úseky a lávky, zatímco údržba částí, které již cyklisté
využívají, pokračuje. Jsem rád, že jsme se dohodli s městem Turnov a obcemi Modřišice, Přepeře,
Příšovice a Všeň na výstavbě úseku z Turnova do Příšovic,“ sdělil Sviták.

„Jedná se o další příklad dobré spolupráce kraje a obcí na dopravních stavbách. Část nákladů na
úseky, které vedou v jeho katastru, uhradí město Turnov, podílet se bude také obec Přepeře,“
prohlásil Sviták.

Na úsek z Turnova do Svijan získalo město Turnov stavební povolení v loňském roce. Projekt bude
rozdělen na dvě části. První úsek o celkové délce 4,848 kilometru povede z města Turnov na začátek
obce Modřišice. Úpravy budou různorodé: od vytvoření přidruženého cyklokoridoru, nové
cyklostezky s asfaltovým povrchem až po doplnění značení na vozovky. Náklady činí 17.536.705,22
korun bez DPH.

Druhý úsek o délce 4,36 kilometru povede mezi obcemi Přepeře, Všeň a Příšovice. Úpravy jsou
rozděleny do několika fází – bude se jednat o vytvoření nového asfaltového povrchu, zpevnění již



existujících polních cest a doplnění značení. Cena za stavbu bude činit 8.649.475,66 korun bez DPH.

Greenway Jizera měří v celé své délce od osady Jizerka v Kořenově až na hranici Prahy v Horních
Počernicích asi 170 kilometrů, z toho 80 kilometrů je v Libereckém kraji.
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